

**CORRIGENDA**

**The generic revision of the Reussellids (Foraminiferida)** Stefan A. Revets, 1991, *J. micropalaeontol.*, **10** (1), 1-15.

Page 1, last line but one, second column:

“Acostinarystalidinella” should read: “*Acostina, Chrysalidinella*”